
 

 

 

 

 

 

診   断   内   容 

Ａ 

よく 
あてはまる 

 

Ｂ 

 
あてはまる 

 

Ｃ 

あまり 
あてはまら 
ない 

Ｄ 

まったく 
あてはまら 
ない 

  Ｅ 

わから 

ない 

未回答 

１ 
子どもは、学校へ行くのを楽しみ
にしている。 

６１％ 

（６７％） 

２９％ 

（２８％） ４％ 

（３％） 

０％ 

（０％） 

６％ 

（３％） 

０％ 

（０％） 
９０％（９５％） －５ 

２ 
子どもは、授業がわかりやすく楽
しいと思って受けている。 

４３％ 

（４３％） 

４２％ 

（４９％） ３％ 

（０％） 

１％ 

（０％） 

１１％ 

（５％） 

０％ 

（３％） 
８５％（９２％） －７ 

3 
学校は、安全であり、子どもは安
心して学校生活を送れている。 

４３％ 

（４９％） 

４２％ 

（４６％） ６％ 

（４％） 

１％ 

（０％） 

８％ 

（１％） 

０％ 

（０％） 
８５％（９５％） －１０ 

4 
教職員は、日常の教育活動にお
いて、子どもの人権に配慮した言
葉や態度で接している。 

３３％ 

（５７％） 

４４％ 

（３７％） ６％ 

（３％） 

１％ 

（０％） 

１５％ 

（４％） 

０％ 

（０％） 
７７％（９４％） －１７ 

5 
学校は、いじめ等、子どもが困っ
ていることがあれば真剣に対応
してくれる。 

３８％ 

（４６％） 

３５％ 

（３６％） ３％ 

（１％） 

０％ 

（０％） 

２４％ 

（１７％） 

０％ 

（０％） 
７３％（８２％） －９ 

6 

学校は、子どもに自分自身やま
わりの人を大切にし、社会のル
ールを守る態度を育てようとして
いる。 

３３％ 

（５１％） 

４９％ 

（４１％） ３％ 

（１％） 

０％ 

（０％） 

１５％ 

（７％） 

０％ 

（０％） 
８２％（９２％） －１０ 

7 
学校は、教育情報について、提
供の努力をしている。 （連絡帳・
学校安心メール・懇談等） 

５６％ 

（６３％） 

３７％ 

（３４％） ５％ 

（３％） 

１％ 

（０％） 

１％ 

（０％） 

０％ 

（０％） 
９３％（９７％） －４ 

8 
教職員間で子どものことについ
て情報共有等、十分な連携がと
れている。 

３８％ 

（４６％） 

４１％ 

（４１％） ５％ 

（９％） 

３％ 

（０％） 

１１％ 

（４％） 

３％ 

（０％） 
７９％（８７％） －８ 

9 
教職員は、子どもの障がいにつ
いてよく理解している。 

３７％ 

（５１％） 

４６％ 

（３４％） ５％ 

（８％） 

０％ 

（０％） 

１３％ 

（７％） 

０％ 

（０％） 
８３％（８５％） －３ 

10 
学校の授業参観や学校行事に
参加している。 

５１％ 

（６２％） 

４１％ 

（３２％） ９％ 

（３％） 

０％ 

（０％） 

０％ 

（３％） 

０％ 

（１％） 
９２％（９４％） －２ 

11 
学校は、将来の進路や職業など
について、実習等の適切な指導
を行っている。 

２７％ 

（３８％） 

４２％ 

（４５％） 
６％ 

（３％） 

０％ 

（０％） 

２５％ 

（１４％） 

０％ 

（０％） 
６９％（８３％） －１４ 

光陽支援学校『学校教育自己診断アンケート』保護者用 
 ＜肢体不自由部＞ 
実施期間 令和２年 12 月 7 日(月)～14 日(月) 

 回収率 肢体不自由部全体:７５％  (小学部:８２％ 中学部:７６％ 高等部:６６％ ) 
 
 

 
（    ）昨年度の割合 



 

 

 

12 

学校は保護者と連携し、防犯・防
災について備え、訓練や準備を
進めている。 
（定期的な「非常用バック」の入
れ替え・「大災害時の対応マニュ
アル」の運用・「光陽安心メール」
の活用等） 

４９％ 

（６７％） 

４７％ 

（２９％） 
０％ 

（４％） 

０％ 

（０％） 

４％ 

（０％） 

０％

（０％） 
９６％（９６％） ±０ 

 

 

13 

学校は、「行事」や「スポーツ（ボ

ッチャ）」等の取り組みにより、生

きる力・学ぶ意欲を育てる授業や

他者と協力して取り組む授業を

実践している。 

３５％ 

（５５％） 

５３％ 

（４１％） １％ 

（０％） 

0％ 

（０％） 

１０％ 

（４％） 

０％ 

（０％） 

８８％（９６％） －８ 

14 
学校は、「ICT 機器」等を積極的
に活用し、教育活動を充実させ
ている。 

３０％ 

（３９％） 

４２％ 

（４２％） ５％ 

（３％） 

１％ 

（０％） 

２０％ 

（１６％） 

１％ 

（０％） 
７２％（８１％） －９ 

15 

学校は、「学校間交流（通信を含

む）」等の取り組みにより、子ども

が他の学校の子どもたちと交流

する機会を設けている。 

４２％ 

（５４％） 

４７％ 

（４２％） １％ 

（１％） 

０％ 

（０％） 

１０％ 

（３％） 

０％ 

（０％） 
８９％（９６％） －７ 

16 

学校は関係機関と連携し、保護

者の交流する機会を設けてい

る。 

２３％ 

（４９％） 

４８％ 

（４６％） １０％ 

（０％） 

１％ 

（０％） 

１８％ 

（４％） 

０％ 

（１％） 
７１％（９５％） －２４ 

17 
ホームページ等で学校の取り組

みを知ることができる。 

１９％ 

（３６％） 

６２％ 

（４７％） １１％ 

（４％） 

１％ 

（０％） 

６％ 

（１２％） 

０％ 

（１％） 
８１％（８３％） －２ 

18 
学習環境面として、学校の施設・
設備は満足できる。 

２４％ 

（３３％） 

４６％ 

（４０％） ２３％ 

（２１％） 

３％ 

（１％） 

５％ 

（５％） 

０％ 

（０％） 
７０％（７３％） －３ 


